证券代码: 871076

证券简称: 同济建管

主办券商: 国融证券

江西同济建设项目管理股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

江西同济建设项目管理股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年5月10日召开 2023年年度股东大会审议通过了《关于修订公司章程的议案》。具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www. neeq. com. cn)上披露的《江西同济建设项目管理股份有限公司 2023年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2024-030)。

二、 工商变更登记情况

目前,工商变更登记手续已办理完毕,公司于2024年5月31日取得了萍乡市市场监督管理局换发的《营业执照》,相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 91360300744288633U

公司名称: 江西同济建设项目管理股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(非上市)

法定代表人: 谢冬春

经营范围:一般项目:工程造价、工程招标代理、政府采购代理、 工程审计咨询服务、城市规划服务、工程勘察、工程设计、工程检测、 桩基检测、资质范围内建设工程的工程监理、项目管理、技术咨询、 全过程工程咨询;工程总承包、施工总承包、施工专业承包;智能和 装配式建筑项目管理;项目代建、项目评估、工程咨询,理化检验, 软件开发、信息系统集成和物联网技术服务、运行维护服务、信息技术咨询服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 玖仟壹佰万零肆元整

成立日期: 2002年11月26日

住所: 江西省萍乡市安源区后埠街柑子园居委会爱群巷1号

三、 备查文件目录

《江西同济建设项目管理股份有限公司营业执照》

江西同济建设项目管理股份有限公司 董事会 2024年5月31日